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EDITORIAL
Vážení čtenáři, 

ptáte se, kdy už bude klid?

Běžný občan je šťasten, když před
volební a volební vřava soupeřících 
stran a hnutí pomine a nastává tolik 
kýžený stav klidu. Ticho léčí. Má bla
hodárný vliv na duši a jejím prostřed
nictvím i na tělo.
Volby sice skončily, ale letos se klidu 
jen tak brzo nedočkáme. Dá se to od
vodit například od pohledů Schwar
zových a Zelenkových Severočechů. 
cz, které byly vrhány na diváky pro
střednictvím televizních kamer a ob
razovek.
Nejdříve to byly pohledy neskrývají
cí překvapení kandidátů, že byli vy
řazeni ze soutěže o hlasy voličů. Po
tom to byly pohledy plné nepocho
pení ze zjištění, že za to může jedi
ná platná volební zmocněnkyně po
litického hnutí a že se s tím nedá nic 
dělat. Následovaly pohledy naplně
né chutí po odvetě a po psaní stíž
ností snad do všech světových stran 
o způsobené křivdě. Třešničkou na 
dortu se staly pohledy zdánlivě vítěz
né a doprovázené gestikulací rukou 
a různými pohyby těla před dveřmi 
podatelny krajského soudu к vyvo
lání divákova dojmu, že ti poškození 
už jsou tady a jdou tu nespravedlnost 
odstranit. Jaké budou následovat po
hledy do kamer z obličejů Schwarzo
vých a Zelenkových Severočechů.cz 
až se „nespravedlnost“ nepodaří od
stranit? Budou to pohledy smutné, 
naštvané, plné nenávisti či probouze
jícího se pochopení pro to, že je nut
né hrát fair play a že krást písemnou 
dokumentaci, svolávat neplatné val
né hromady, špinit protistranu a há
zet ji klacky pod nohy se nemá? Kdo 
jinému jámu kopá -  sám do ní padá, 
říká známé české přísloví. Nechť si 
z něj Schwarzovi a Zelenkovi Seve- 
ročeši.cz vezmou ponaučení a bude 
lip. Běžný občan potom možná ješ
tě uvěří tomu, že se politika dá dělat 
také slušně.
S házením špíny na jiné má také zku
šenost bývalý ředitel Agentury pro so
ciální začleňování. Ten svému blo- 
gu na zpravodajském serveru Aktu
álně.cz svěřil tolik moudrostí o Mos
tě, Krušnohoru a Františku Ryboví, 
že nezasvěcený čtenář musel nutně 
podlehnout pocitu vlastní trapnosti 
z nepochopení využití ředitelovy ge
niální myšlenky multikulturality v pod
mínkách vznikající velké sociálně vy
loučené lokality Most. Škoda, že nám 
pan ředitel nepředvedl, jak se takový 
přístup v praxi realizuje. Výsledky je
ho práce nejsou v Mostě jaksi dohle- 
datelné, natož viditelné.
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